
Monday of Holy Week Lunes de Semana Santa 

Psalms 27:1.2.3.13-14.
Holy Gospel of Jesus Christ according to Saint John 12:1-11. Santo Evangelio de Jesucristo según San Juan 12:1-11. 
Six days before Passover Jesus came to Bethany, where Lazarus was, whom Jesus had raised from the dead. 
Seis días antes de la Pascua, fue Jesús a Betania, donde vivía Lázaro, a quien había resucitado de entre los muertos. Allí le ofrecieron una cena; Marta servía y Lázaro era uno de los que estaban con Él a la mesa. María tomó entonces una libra de perfume de nardo auténtico, muy costoso, le ungió a Jesús los pies con él y se los enjugó con su cabellera, y la casa se llenó con la fragancia del perfume.

Entonces Judas Iscariote, uno de los discípulos, el que iba a entregar a Jesús, exclamó: "¿Por qué no se ha vendido ese perfume en trescientos denarios para dárselos a los pobres?". Esto lo dijo, no porque le importaran los pobres, sino porque era ladrón, y como tenía a su cargo la bolsa, robaba lo que echaban en ella.

Entonces dijo Jesús: "Déjala. Esto lo tenía guardado para el día de mi sepultura; porque los pobres los tendrán siempre con ustedes, pero a mí no siempre me tendrán".

Mientras tanto, la multitud de judíos, que se enteró de que Jesús estaba allí acudió, no sólo por Jesús, sino también para ver a Lázaro, a quien el Señor había resucitado de entre los muertos. Los sumos sacerdotes deliberaban para matar a Lázaro, porque a causa de él, muchos judíos se separaban y creían en Jesús.

Palabras de nuestro Padre y Fundador
“Él sabía perfectamente lo que venía. ¡Cuán reiteradamente lo había anunciado! Al menos en los últimos seis días habló repetidamente sobre ello. ¿Cuán fácilmente podría haberse marchado de Jerusalén, por ejemplo el Jueves. El Jueves no pertenecía a las fiestas, a las festividades. ¿Y qué hizo Jesús? ¡Se quedó! ¡Cuán fácilmente podría haberse alejado del huerto de Gestemaní, sabía lo que se proponía Judas. Cualquiera de nosotros lo habría hecho al saber que esta o aquella acción lo mantendría libre y nadie podría atraparlo. ¿Qué hizo Jesús? ¡Estaba en el plan!”

(23.02.1964)

