
Wednesday of Holy Week Miércoles de Semana Santa 

Psalms 69 (68) :8-10.21-22.31.33-34.
Holy Gospel of Jesus Christ according to Saint Matthew 26:14-25. Santo Evangelio de Jesucristo según San Mateo 26:14-25. 
One of the Twelve, who was called Judas Iscariot, went to the chief priests 
Uno de los Doce, que se llamaba Judas Iscariote, fue a los sumos sacerdotes 
and said, "What are you willing to give me if I hand him over to you?" y dijo: "¿Qué estás dispuesto a darme, y yo os lo entregaré a usted?" They paid him thirty pieces of silver, Ellos le asignaron treinta piezas de plata, 
and from that time on he looked for an opportunity to hand him over. y desde ese momento en que comenzó a buscar una oportunidad para entregarlo. 
On the first day of the Feast of Unleavened Bread, the disciples approached Jesus and said, "Where do you want us to prepare for you to eat the Passover?" En el primer día de la fiesta de los panes sin levadura, los discípulos se acercaron a Jesús y le dijo: "¿Dónde quieres que preparemos para que comas la Pascua?" 
He said, "Go into the city to a certain man and tell him, 'The teacher says, "My appointed time draws near; in your house I shall celebrate the Passover with my disciples."'" Él dijo: "Id a la ciudad a cierto hombre, y decidle: El Maestro dice:" Mi tiempo se acerca, en tu casa voy a celebrar la Pascua con mis discípulos. "" 
The disciples then did as Jesus had ordered, and prepared the Passover. Los discípulos hicieron como Jesús había mandado, y prepararon la Pascua. 
When it was evening, he reclined at table with the Twelve. Al atardecer, se sentó a la mesa con los Doce. 
And while they were eating, he said, "Amen, I say to you, one of you will betray me." Y mientras comían, dijo: "En verdad os digo que uno de vosotros me entregará". 
Deeply distressed at this, they began to say to him one after another, "Surely it is not I, Lord?" Profundamente apenado por esto, comenzaron a decirle uno tras otro: "Ciertamente no soy yo, Señor?" 
He said in reply, "He who has dipped his hand into the dish with me is the one who will betray me. Él respondió: "El que mete la mano en el plato conmigo es el que me va a entregar. 
The Son of Man indeed goes, as it is written of him, but woe to that man by whom the Son of Man is betrayed. El Hijo del hombre se va, como está escrito de él, pero ¡ay de aquel hombre por quien el Hijo del Hombre es entregado. It would be better for that man if he had never been born." Sería mejor para ese hombre no haber nacido. " 
Then Judas, his betrayer, said in reply, "Surely it is not I, Rabbi?" Entonces Judas, el traidor, contestó: "Seguramente no soy yo, Rabí?" He answered, "You have said so." Él respondió: "Tú lo has dicho." 


Palabras de nuestro Padre y Fundador

“Jesús es el mejor ayudante de los verdugos. En Getsemaní sufre todo lo que vendría después. ¡Y cuán espantoso es su dolor! En vez de marcharse, se queda. Y espera que Judas lo traicione. ¡Espera a Judas! Como si no pudiera  o supiera hacer algo mejor que esperar el momento de la llegada de Judas con al turba. ¿Comprenden ustedes lo que esto significa? Es un libre entrar en el dolor, ¡un libre entregar la honra! ¿Cuál es su significado? Así es la vida del cristiano. ¿Cómo es mi vida? (23.02.1964)


